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KPACHOAPCKCTAT

MHOEKCbI NOTPEBUTEJIbCKUX LIEH
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KPACHOAPCKCTAT

> MHOEKCbI NOTPEBUTEJIbCKUX LIEH

ceHTabpb 2022 roga B % K npegblayliemMy MecsiLy
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KPACHOAPCKCTAT

ABTOMOBWUIIbHbIA N AN3ENIbHOE TOMJIUBO

I ‘ NOTPEBUTENBbCKWUE LEHblI HA BEH3WH

B ceHTs6pe 2022 roga

= 46,25 py6. 3a nuTp

AH v 99 ,980/0 K npeablaylemy Mecsily
9 2 V 9 9 y 1 60/0 K gAekabpto 2021 roga

BeH3uH aBTOMOOUIIbHbLIM Mapkn AU-92

49,57 py6. 3a nuTp

K npeAbiayweMy MecsLy
v 99,47%
3 0 K aeka6pto 2021 roga

BeH3uH aBTOMOOUINBLHLIN Mapku AU-95

62 y 66 pyo. 3a nuTp

A 100,67% K npeAbiayweMy MecsiLy
A 1 04,71 % K Aekabpto 2021 roaga

BeH3uH aBTOMOOUNBbHLIM Mapku AU-98 n Bbiwe

59,57 py6. 3a nuTp

A 1 O O ,45% K npeAblaywemy MecsiLy
A 1 04,08(%) K Aekabpto 2021 roga

[On3enbHoOe TONNUBO



KPACHOAPCKCTAT

_ WHAOEKCbI ULEH HA MEOAUKAMEHTDbI
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KPACHOAPCKCTAT

I . WHAEKCbI UEH HA MEOUKAMEHTbI
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